



27 января в нашей стране отмечается День полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады. Именно в этот день в 1944 году завершилась героическая оборона города на Неве, немецко-фашистским войскам так и не удалось вступить на улицы героического города.

В память о невероятном мужестве и самоотверженности жителей блокадного Ленинграда 27.01.2021 года в колледже прошла линейка «Горький хлеб войны». Студентам рассказали о блокадном Ленинграде, о людях, оказавшихся в кольце фашистской осады, о том, как выживали долгие 872 дня, как видели смерть и не сдавались. Ключевым символом акции является кусочек хлеба весом в 125 граммов — именно такая минимальная норма выдачи хлеба была установлена во время блокады Ленинграда. Именно такой кусочек хлеба ребята увидели в подготовленной экспозиции.





Урок мужества «Подвиг Ленинграда» продолжил повествование о событиях и людях Ленинграда. Мероприятие прошло под символом невероятного жизнелюбия и стойкости – блокадной ласточки. Многие ленинградцы носили эту ласточку на груди в ответ на заявления фашистов, что во время блокады в город даже птица не пролетит... Таким образом жители осажденного Ленинграда показывали, что ждут хороших вестей с фронта, что не теряют связи со своей страной. Проникновенные стихи, музыкальное сопровождение, кадры кинохроники не оставили равнодушными каждого слушателя и участника.



